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ROMANIA 
JUDETUL PRAHOVA 
COMUNA IZVOARELE 
CONSILIUL LOCAL 
 
 

Proces verbal 
 

Incheiat astazi 13.05.2022, ora 11,00 in sedinta  de indata  a Consiliului Local, convocata prin 

Dispozitia primarului nr. 91/ 12.05.2022.  

           Sedinta este publica si se desfasoara in sala de sedinta a Primariei Comunei  Izvoarele,  in prezenta a 15 

consilieri locali, a dlui primar Grigore Ioan Paul si a d-nei secretar Diaconu Florica. 

            Dl.Presedinte de sedinta , Mircea Sergiu Constantin, roaga consiliul local sa ia  act de  materialele 

inaintate  si comisiile de specialitate sa  transmita d-nei secretar avizele  pentru  proiectul  de hotarare  inscris 

pe ordinea de zi .  

            Reprezentantii  comisiilor confirma faptul ca nu sunt amendamente / propuneri  sau observatii 

formulate si aprobate  in comisii.  

Dl  presedinte de sedinta, supune la vot  ordinea de zi  propusa  de  dl. Primar prin Dispozitia nr. 91 

din 12.05.2022, careia ii da citire si cere acordul consiliului local,  sa  adauge  un ultim punct, discutii diverse, 

propuneri  : 

           Consilul Local  aproba  cu 15 voturi pentru , ordinea de zi , cu  suplimentarea propusa  . 

 

Ordinea de  zi aprobata  este urmatoarea : 

 

            1.  PROIECT  de  HOTĂRÂRE nr. 5136 din 12.03.2022 privind  aprobarea  proiectului „Achizitie 

microbuze in scop comunitar si statii de incarcare electrice in comunele Maneciu si Izvoarele, judetul 

Prahova”în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - 

Fondul local, initiat de dl primar Grigore Ioan Paul  . 

 

     2. Aprobarea  procesului  verbal al  sedintei din data de 28.04.2022; 

 

     3. Discutii diverse  

      

Dezbateri proiecte :  

 

1. PROIECT  de  HOTĂRÂRE nr. 5136 din 12.03.2022 privind  aprobarea  proiectului „Achizitie 

microbuze in scop comunitar si statii de incarcare electrice in comunele Maneciu si Izvoarele, judetul 

Prahova”în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - 

Fondul local, initiat de dl primar Grigore Ioan Paul  . 

            Dl.Primar:      In vederea accesarii  Planului Național de Redresare și Reziliență al României, 

Componenta C10- Fondul Local , am initiat Proiectul „Achizitie microbuze si statii de incarcare electrice in 

comunele Maneciu si Izvoarele, judetul Prahova”  pentru a fi depus in parteneriat de catre comuna Maneciu si 

comuna Izvoarele, avand o valoare totala eligibila de 600.000 euro, la care se adauga valoarea TVA aferentă 

cheltuielilor eligibile ce va fi asigurată de la bugetul de stat. 

      - Investiția  îndeplinește obiectivul ce ține de înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public la 

nivel national prin achiziționarea de material rulant nou, astfel:  

Achiziția unui (1) microbuz nepoluant (ce are zero emisii gaze de eșapament) – microbuz electric. 

    -  Achiziționarea a 2 stații de reîncărcare pentru vehicule electrice la care se adauga o stație de reîncărcare 

lentă pentru microbuz. 

 Astfel prin proiect - 

Se vor achiziționa: 3 stații de reîncărcare în Comuna Izvoarele cu capacitate de 22/50 kw, din care o stație de 

reîncărcare lentă pentru microbuz ce este inclusa in pretul acestuia; 
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Se vor asigura proiectarea și instalarea/montarea statiilor de incarcare; 

Se asigura terenul necesar amplasării punctelor de încărcare a vehiculelor electrice. 

Se va asigura capacitatea minimă de funcționare a stațiilor de încărcare a vehiculelor electrice; 

Inscrieri la cuvant :  nu sunt  

Dl.Presedinte de sedinta , supune la vot proiectul   : votat 15 voturi pentru, unanimitate alesi . 

 

 

   2. Aprobarea  procesului  verbal al  sedintei din data de  28.04.2022; 

       Fara obiectiuni , procesul verbal este aprobat cu majoritate de voturi pentru . 

 

 

 

Dl Presedinte de sedinta declara sedinta de consiliu local inchisa. 

                       

 

Presedinte de sedinta,  

Mircea Sergiu Constantin          
                                           Secretar  general comuna, 

                                                                              Diaconu Florica  


